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Unidade 13: CARTOGRAFIA XEOLOXICA.
Exercicio para enviar ao titor VI

NOME E APELIDOS

1. CORTE XEOLOXICO A

Sinala as respostas correctas relacionadas co seguinte corte xeoloxico:

a. Afalla é inversa.

Entre os estratos 1 e 6 hai
unha discordancia angular.

c. Hai unha prega anticlinal e
duas pregas sinclinal laterais.

d. A orde de antigiidade é 3-1-
6-4-2-5.

e. Os depodsitos de 5 forman
terrazas fluviais.

f. Os porfidos xurdiron a través Leyenda: 1- Pizarras con abundantes Calamites. 2- Aureola de metamorfismo. 3- Calizas y dolomias
da falla orixinada. con Fusuling. 4-Porfido cuarcifero. 5-Gravas y arenas con restos de ceramica.
6- Conglomerados del Pérmico.

2. CORTE XEOLOXICO B

Sinala as respostas correctas relacionadas co seguinte corte xeoloxico:

a. As andesitas son rochas
sedimentarias  afectadas  pola
intrusion volcanica. Sw NE

b. A falla é posterior & intrusién
volcanica.

c. Aorde de sedimentacién é 1-2-3-5-
6-4.

d. A orde de sedimentacién é 1-2-3-4-
5-6.

e. A separacion entre 1 e 2 é unha

inconformidade. 1k
f 6z z h Leyenda: 1- Gneises precambricos. 2- Calizas con Fusufina. 3- Conglomerados v arenas con restos
. A separacion entre 3 e 5 € unha de flora pérmica. 4- Andesitas. 5- Arenas con pisadas de Dinosaurios. 8- Calizas con Hildo-

discordancia angular. ceras.

i. Afallaé directa ou compresiva.
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3. CORTE XEOLOXICO C

En relacion co seguinte corte xeol6xico:

Conglomerado

Brecha

Limolita

. + 1 Rocas
| ] Igneas

Lutita

a. ldentifica a orde de deposicidn dos estratos (de mais antigo a mais moderno).

b. Indica entre que estratos se producen os seguintes contactos:

e paraconformidade:
¢ inconformidade:

e mecanico por falla:
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